

墙体渗水, 车库漏水, 住着揪心



刘冬梅 记者 祁琳/文 倪路/图

“2009年买的新房,目前房子北墙到处渗水,你看都三年多了,到现在都没人

家中北墙长霉,地下车库漏水

接到许女士来电后,记者随即来到小区。在许女士家中,记者看到,客厅北面墙上的涂料,已经被刮得可以看到里面的水泥墙体。许女士告诉记者:“前段时间这片墙大块大块地起泡发霉,看不下去把霉块部分刮了。现在只能拿些富贵竹遮掩,孩子房间北面墙也是这样。”

许女士随后又带记者乘电梯,来到地下车库。记者发现楼梯通道口处渗水严

开发商承诺重修渗水北墙

记者联系了小区物业负责人,据他介绍,小区内这种现象不是个例,目前登记的有一二十家类似渗水问题。小区物业一直在联系开发商,“房子还在保修期内,这些问题2009年交房以后就发现了,一到梅雨季节我们也很紧张,一直在协调这件事情。”

来彻底解决问题。”昨日上午,家住合肥市某小区的许女士致电星报热线0551-2620110,称自己的房子北墙严重渗水,另外地下车库楼梯走道也成了“水帘洞”。

重,四周的墙壁上布满了红褐色的铁锈和突起的水泡,顶部渗水处起泡,不少墙壁因为长时间渗水,石灰已经脱落,半挂在空中。记者观察了下,还不时有水滴落下,楼梯口下的地面已经被水覆盖,走过去必须踮脚(见图)。

“每天从这里经过拿车,我不得不拿东西遮住头。”许女士说,“已经三年了,长此以往,我担心墙体更加无法修复。”

开发商负责售后的夏先生解释说,“我们已经在出方案了,那栋楼北面的墙要全部重新翻修。地下车库漏水的问题,由来已久,但是由于开发商和投资方还没有完全将房产事宜转交到业委会手里,所以目前地下车库的渗水问题还难以解决。”

为讨薪,两男子爬上顶楼要轻生

星报讯(记者 张敏 黄洋洋)“这么做实在是没办法了……”沈某趴在悬空的框架上,咬着牙说出这些话时,身体还在不自主的颤抖。

昨日上午10时许,沈某一行人来到省城蒙城路一公司,试图要回被拖欠的几万元薪资,在没有得到具体答复的情况下,沈某等人踹开顶楼防火门,爬上26楼楼顶的框架上,意图跳楼轻生。记者赶到现场时,辖区派出所民警正陆续进入楼内,为了防止意外,消防在楼南空地上,铺设了消防气垫。记者辗转进入26楼楼顶平台,看到两名男子趴在高耸的框架上,整个人悬空在外,只能蜷缩在钢制的格网上,摇摇欲坠。

两人一高一低,离平台有三四米高,周围没有可供营救的落脚点,几名民警正对男子进行耐心劝说。一旁的几名民工打扮的中年男子,都是对方的同伴,看在眼里,却有些茫然。

据了解,趴在框架上的两人为沈某和

徐某,曾在肥西一家工地干活,从事厂房搭建。同伴王师傅称,干活结束后,至今还有7万多元没有支付。“光他们沈、徐两人,还有1万4千多元没有拿到手。”长时间追缴未果,当日上午,他们一行人再次来到公司,希望再一次落空。据同伴称,他们两人气愤地爬上顶楼,踹开防火门后,径直爬上框架扬言轻生。

民警找到公司负责人,负责人当即表示立即取钱,支付拖欠的薪资。在僵持一个多小时后,处于高处的徐某有些体力不支,最终回到地面,而沈某则情绪激动,继续趴在框架上。12时许,在多番劝说下,沈某爬下框架,脱离险境。

记者了解到,公司负责人当场将拖欠的薪资全部支付,领着来之不易的工资,异乡人沈某百感交集。

警方建议,如果遇到拖欠薪资等劳动纠纷情况,可以申请劳动仲裁要工资,或者到建设领域农民工维权窗口反映此事,职能部门能切实解决拖欠事宜。

“不赶走‘公公’,你儿子找不到老婆”

儿媳妇听信谣言,要赶“公公”走,还打伤婆婆

星报讯(钱开莲 记者 马冰璐)26年前,巢湖的张大爷入赘到马阿姨家,成为她的第二任丈夫,两人非常恩爱。谁料近日,儿媳妇听信谣言:“不赶走‘公公’,你儿子就找不到老婆。”为赶走“公公”,她打伤婆婆,将其锁在家,不让老两口见面。

自从26年前入赘到马阿姨家,张大爷与老伴的关系就特别融洽,用老人自己的话说就是:“从来没有过一句争吵”。老两口一直抱着“相依相伴到生命尽头”

的美好心愿,岂料近日,儿媳妇却试图“搞破坏”。

对于儿媳妇的无理要求,马阿姨非常生气,她不同意和老伴分开。为了达到“目的”,儿媳妇徐某不仅把她打伤,还将她锁在屋内,不准她和老伴见面。

10月23日,无奈的张大爷只得求助当地司法部门,昨日,经工作人员上门调解,徐某放弃了这一念头,并表示,不再干涉两位老人婚姻自由。

Surface 预定火爆 苏宁26日零点全球同步发售

笔者近日获悉,苏宁线上线下的Surface预定情况火爆,因部分苏宁门店限量预定的原因甚至出现消费者短暂无排队现象。作为中国内地及香港地区除微软官方网站外的独家零售渠道,10月26日零点,苏宁将全球同步发售Surface。值得一提的是,由于全球时差原因,消费者有望在中国拿到全球第一台Surface产品。

据了解,不少消费者在看了Surface的产品广告后便对其一见倾心,尤其北京、上海、广州、南京等城市的消费者因为担心第一批货源紧张,正式发售时不能第一时间拿到真机,很多人纷纷在苏宁门店、苏宁易购网上参加预定。

笔者在苏宁门店的预定专区还发现了不

少老外的身影,苏宁店员表示,此次Surface在中国是全球同步发售,同时产品拿到手的时间还会早于美国,不少喜欢Surface的外国朋友为提前拿到机器,都赶来苏宁预订。有些老外甚至来过好几次,店员们打趣地称他们为外国“黄牛”。

据悉,10月26日零点,微软Surface平板电脑将在苏宁门店、乐购仕门店以及苏宁易购全球同步发售,这打破了以往消费类电子产品在中国甚至亚洲市场发售滞后的惯例。据苏宁方面透露,北京、上海、广州、南京等地区的苏宁门店正紧张筹备25日晚间的“午夜疯狂”首发仪式,零点一到,Surface将惊艳亮相,迎接中国第一批消费者。

宣酒星社区“星”动全城

今秋不荒凉,宣酒送温情。以“点亮社区、秀出真我”为主题的“宣酒星社区”大型选秀活动,自7月22日开始已成功开展了十三场,第14场月决赛于10月21日走进合肥市绿怡居小区,参赛人数众多,节目丰富多彩,市民积极互动,一时间,该项大型海选活动成为合肥市民关注的焦点。当天,诞生月度冠、亚、季军,其中冠军获得五千元现金以及皖南文化之旅大奖。

近年来,宣酒获得了社会各界大力支持,在产品品质、品牌形象大幅度提升的同时,一贯秉承“为社会承担责任”的企业理念,积极参与社会各项公益活动,以此来回



馈广大市民对宣酒的支持与关爱。“宣酒星社区”活动是宣酒自进入合肥市场以来主办的一次规模最大的社会公益活动,活动将走进合肥市30个小区,历时17周,将持续到年底。 陆传逸



10月20日,“安徽省工商联指定重点支持项目”授牌仪式暨合肥·浙商城全国招商盛大启动活动在合肥·浙商城营销中心盛大举行!

合肥小商品经营商家和投资客户十分关注本次活动,活动现场人潮涌动、热闹非凡,安徽省工商联领导正式授予合肥·浙商

盛大招商 引爆全国 鞋业总代理集体抢驻合肥·浙商城

城“安徽省工商联指定重点支持项目”!9:30分,随着安徽省工商联主席李卫华先生宣布“合肥·浙商城全国招商盛大启动”,剪彩仪式即正式举行,剪彩瞬间礼炮齐鸣,彩花齐放,现场数千名客户共同见证了这一激动人心的历史时刻。

合肥·浙商城位于合肥商贸物流开发区裕溪路888号(绕城高速龙塘出口),项目定位为中部小商品总部批发基地,由杭州中仑控股集团投资开发,规划用地面积700余亩,建筑面积约80万㎡,配套商贸、物流、仓储、设计研发、培训、会展、写字楼、酒店、

娱乐等功能。项目引用国际化先进设计理念打造“商品交易中心”、“电子商务中心”、“产业服务中心”、“国际会展中心”、“商务配套中心”以及“仓储物流中心”等六大核心区,联合国内外大型小商品产业基地、企业、研发机构,致力于打造成为中部地区规模最大、功能最全、品种最多、采购效率最高、经营成本最低的国际性、专业化、人性化的小商品总部批发基地,立足大合肥,辐射整个中部以及长三角区域。项目一期拥有15万㎡的体量,主要业态定位为鞋业、箱包皮革、日用百货、文体办公、数码家电、酒店用品、家纺窗帘等。

作为中国中部最具投资价值商业项目、安徽省工商联指定重点支持项目、安徽省

重点项目、合肥市重点招商引资项目和浙江商会倾力打造项目,合肥·浙商城肩负着整合合肥小商品市场、提升产业升级、做大做强合肥商贸物流产业的重任!活动现场,安徽省工商联领导表示:安徽省工商联将利用其自身资源,一如既往的全力支持合肥·浙商城!动员和组织商会、商家来支持市场的发展,联动商会所拥有的资源,使合肥·浙商城在国内小商品市场的影响力不断攀升,确保市场成功招商、成功运营,保障市场繁荣兴旺!

活动现场,还举行了盛大的商家进驻签约仪式,康奈鞋业安徽省总代理等主力商家集体签约入驻合肥·浙商城,同时,杭州汽车北站小商品城还与合肥·浙商城签署了《商家资源战略联盟协议》,表明合肥·浙商城全国招商取得了巨大成功,为市场成功招商、成功运营奠定了坚实的基础!